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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

énergie photovoltaïque
Question écrite n° 113134

Texte de la question

M. Philippe Meunier interroge Mme la ministre de l'écologie, du développement durable, des transports et du
logement sur les conditions d'entrée en vigueur du « moratoire » résultant du décret n° 2010-1510 du 9
décembre 2010, décret suspendant l'obligation d'achat d'électricité et impactant les conditions de raccordement
au réseau électrique pour les porteurs de projets photovoltaïques n'ayant pas été en mesure de notifier au
gestionnaire de réseau leur acceptation de la proposition technique et financière (PTF) de raccordement au
réseau à la date du 2 décembre 2010. En effet, de nombreux observateurs se sont montrés surpris de la rapidité
avec laquelle les dossiers de demande de raccordement déposés par EDF ou ses filiales, dont EDF EN,
semblent avoir pu être traités. Aussi, semble-t-il nécessaire de dissiper les doutes ou soupçons laissant craindre
une rupture du principe d'égalité de traitement des usagers dans l'exercice de leur droit au raccordement aux
réseaux électriques. En conséquence, il lui demande de lui apporter les informations sur les six points suivants
pour toutes les demandes de raccordement au réseau électrique de projets photovoltaïques, déposées auprès
des gestionnaires de réseau électrique, par EDF ou ses filiales (notamment EDF EN), depuis la date du 1er
janvier 2010 : identification du projet photovoltaïque ; identité du gestionnaire du réseau auprès duquel la
demande a été déposée ; date de dépôt de la demande complète de raccordement ; date d'entrée en file
d'attente du projet ; date de notification de la PTF (proposition technique et financière) par le gestionnaire de
réseau au demandeur ; date de notification de l'acceptation de la PTF par le demandeur au gestionnaire de
réseau. Il est entendu que cette question porte essentiellement sur des éléments de chronologie et non sur des
aspects couverts par le secret commercial ou industriel.
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